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Vragen van het lid Vergeer (SP) aan de minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen 
over ongelukken op school.< (Ingezonden 6 september  2002) 
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In de berichtgeving in de media waaraan in de vraag gerefereerd wordt, zijn cijfers over 
ongevallen naar buiten gebracht die betrekking hebben op twee achterliggende periodes 
(1996-1998) en (1998-2000). Beide periodes zijn met elkaar vergeleken. In de laatste 
periode is echter onderzoek gedaan naar een grotere populatie waardoor de absolute 
getallen lijken toegenomen. Verbetermaatregelen die op de veiligheid gericht zijn, vinden 
vanaf oktober 2001 plaats via de campagne Veiligheid op de basisschool die door 
Consument en Veiligheid uitgevoerd wordt. Voor de scholen primair onderwijs is een 
vergoeding van € 60 miljoen ter beschikking gesteld. De effecten van deze maatregelen 
zijn nog niet bekend. De cijfers hebben betrekking op eerdere periodes.  
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Met de middelen van € 60 miljoen, die ik uitgetrokken heb voor de verbetering van de 
veiligheid op school, zijn voorzieningen te treffen en gebreken te herstellen, waarmee  
onnodige risico’s op een ongeluk te voorkomen zijn. De € 60 miljoen maakt overigens deel 
uit van de totale materiële bekostiging. Het staat scholen vrij om meer of minder aan 
veiligheid op school te besteden al naar gelang de specifieke situatie op de school. 
Het veiligheidsvignet is voor één jaar geldig, en moet elk jaar opnieuw door de school 
verdiend worden door het uitvoeren van bepaalde activiteiten. Een veiligheidsvignet is op 
geen enkele wijze een verplichting. Scholen zijn vrij het vignet niet aan te vragen, ook al 
voldoen zij aan de gevraagde veiligheidscriteria.  
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De komende vier jaar worden geen extra middelen door mij vrijgemaakt, bovenop het 
genoemde bedrag van € 60 miljoen die als aanvullende vergoeding aan de scholen 
verstrekt is. Dit bedrag is in samenhang met de reguliere bekostiging mijns inziens 
toereikend.   
Aan de veiligheidscampagne wordt een jaarlijks budget besteed van ongeveer een half 
miljoen Euro. Deze campagne veiligheid op de basisschool zal de komende twee jaar naar 
de scholen toe verder worden geintensiveerd. 
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Vorig schooljaar is de genoemde veiligheidscampagne door het ministerie gestart waarbij 
doeltreffende informatie en hulpmiddelen aan de schooldirecties verstrekt zijn. De 
campagne is dus vrij nieuw. De komende jaren is ook voorzien in de inschakeling van de 
regionale GGD’s en de lokale brandweerkorpsen. Door deze instanties worden scholen 
gestimuleerd mee te doen aan de verdergaande verbetering van de veiligheid op school. 
Ook de ouderorganisaties werken via de oudergeledingen mee aan de versterking van de 
verantwoordelijkheid voor veiligheid op school. 
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Wezenlijk onderdeel van de voorlichting in de veiligheidscampagne is het opstellen van 
een ontruimingsplan en de daadwerkelijke jaarlijkse oefening hiervan. Zonder een 
dergelijke oefening bestaat er ook geen recht op een veiligheidsvignet.    
 
 
Zoetermeer, 
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen, 
 
 
 
 
 
(Maria J.A. van der Hoeven) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


